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KØBENHAVN 

7. klasse 8. klasse 9. klasse

Daglige rygere* 0,7% 3% 5,1%

Har drukket 5 eller flere genstande ved samme lejlighed inden  
for seneste måned** n/a n/a 44%

Kilde: *) Rygevaneundersøgelsen, 2018  **) Børnesundhedsprofilen, 2021

AARHUS 

7. klasse 8. klasse 9. klasse

Daglige rygere 0,5% 0,7% 1,4%

Har drukket 5 eller flere genstande ved samme lejlighed inden  
for seneste måned

8,8% 25,1% 50,6%

Kilde: Den kommunale sundhedsmåling, 2020/2021

ODENSE 

7. klasse 8. klasse 9. klasse

Daglige rygere 0,6% 0,7% 2%

Har drukket 5 eller flere genstande ved samme lejlighed inden  
for seneste måned

3,1% 13,7% 36,9%

Kilde: Grundskoleundersøgelsen, 2021/2022

AALBORG 

7. klasse 8. klasse 9. klasse

Daglige rygere 0,4% 0,7% 2,3%

Har drukket 5 eller flere genstande ved samme lejlighed inden  
for seneste måned

5% 19% 51%

Kilde: Ungeprofilundersøgelsen, 2021/2022

NATIONALE TAL 

7. klasse 8. klasse 9. klasse

Daglige rygere 0,4% 1,3% 2,4%

Har drukket 5 eller flere genstande ved samme lejlighed inden  
for seneste måned

6% 22% 52%

Kilde: Ungeprofilundersøgelsen, 2021/2022


